



联丰菜场门口，连人行横道也停上了车。

这厢马路边乱停乱放，那头停车场空空荡荡 多走50米路就那么累吗？

□记者 张明强 文/摄

“双休日的联丰菜场周边，马路边、人行道，到处都是违停车辆。交警这个时候到哪里去了。”家住联丰南区郑先生给本报新闻热线87777777打来电话，称这种现象已经让人忍无可忍了，“明明边上就有停车场，一个小时内免费的。多走几步路就那么累吗？”

马路两边停满了私家车

前天上午8点，记者驾车来到联丰菜市场。从联丰路路口到安泰街路口的公交站，约500多米长的这段丽园南路两边停满了私家车，有的甚至直接停在主干道上，还有车子“占领”了公交站。

菜场门口左侧有一块醒目的停车指示牌，记者按照导向从丽园南路拐进了安丰街。不宽的马路两边都停满了车。约有50米的路，记者开了13分钟。

丽园南路路口有一位正在疏导交通的协警。他告诉记者，这里的交通状况是一个老大难，基本上从早上7点开始堵车，要持续到10点左右。乱停车的基本上都是来买菜的附近居民，因为协警没有执法权，很多车主对他的疏导不理不睬。“有的说停几分钟就走，实际上一停就是一个半个小时。有的车主电话打不通，我们拍下来传给中队，让交警过来处理。交警赶过来后经常发现车子已经开走了。”

正说话间，一位女性居民过来质问协警：“前几天我在路边停了几分钟，就被贴了一张罚单。现在违停的这么多，为什么不贴？”

旁边的停车场内空荡荡

记者在马路边等到一位买完菜回来的车主，对于自己为什么不把车停到停车场去这个问题，她有点不好意思：“偷懒吧。买个菜也就半个小时不到，要是把车子停在那边楼上，买完再提过去，太麻烦了。要是买的多了，也拿不动。反正大家都是这样停的。”

“再说了，你看看路边这么多车挡着，也很难把车子停到旁边停车场里去啊。”这位女士说。

临近中午，记者回到了停车场。这是菜场左侧的一栋四层小楼，除了一楼是商铺外，上面三层都可以停车。但是二楼包括记者的车在内，只停了7辆车。三楼只有一辆，上面落满了灰尘，看样子已经停了好久了，至于四楼则是空空荡荡的。

停车场出口收费人员告诉记者，这个停车场主要是为了缓解附近居民停车难而建造的，约有100多个车位，1小时内免费，2小时收费4元，“但平时停车的人并不多，连我们工资都赚不回来吧。”

交警：将发放告知书整顿

针对联丰菜市场门口乱停车现象，记者昨天联系了海曙交警大队。社区中队的石警官听了记者的描述后说：“市区大多数菜市场门口都有这个问题。之前有市民在网上发帖投诉，我们已回复他了，周一到周五没有问题，上周双休日我们已经指派协警到现场疏导。”

石警官表示，很多车主都不知道旁边有停车场的实际情况，“从人性化执法的角度考虑，最快下个星期我们开始给违停车主发放告知书。通知车主停车场的具体位置信息，以及不听劝阻将进行处罚。现在告知书已经做好了，过渡一段时间后，我们将增派警力，发现有人违停一律执行处罚。”

宁波石油志愿者为特殊孩子带来别样“体验式课堂”

“姐姐，我要买这个”、“哥哥，我有10块钱，可以买你的这个铅笔盒吗？”……昨天，一群来自奉化市培智学校的孩子，认真地在“选购”商品。这是一堂新颖而又实用的“体验式课程”——超市购物课，现场，中石化宁波石油的志愿者们一边给孩子们分发点券用的“钱币”，一边耐心地讲解着购物注意事项，临时充当着导购员、收银员陪孩子们模拟购物。在志愿者耐心陪伴与悉心引导下，20名孩子自主完成了商品选购、家居用电安全小知识学习和简单三明治制作。在互动开心的氛围中帮助孩子们完成了一次成长体验。

宁波石油志愿者第一次来到奉化市培智学校是2013年。爱心支教一路走来，“小红帽”换了一批又一批，但不变的是对孩子们的真诚陪伴与守护。今年



“六一”儿童节来临之际，宁波石油的志愿者如约而至，不仅带来了节日礼物，还为孩子们送去了特别的“生活体验课程”。
何登 林玲 文/摄

相关新闻

中石化宁波石油连续4年为特殊儿童支教送温暖

奉化市培智学校成立于2010年，共有40多名学生，多为患有自闭症、孤独症、唐氏综合征的特殊儿童。四年前，一座爱的桥梁将培智学校与中石化宁波石油联接在了一起，四年的温情陪伴，支起了孩子们与志愿者之间一份特别的爱。

从2013年到2016年，宁波石油的“小红帽”志愿者队伍不断扩大，他们坚持

定点义务支教培智学校，与孩子们一起做游戏、一起上课、一起看电影、一起办画展……陪伴着孩子们慢慢成长。“当你来到这些孩子的身边，你会发现，在与孩子们互动、陪伴中，我们自己同样收获着快乐。”宁波石油支教活动的负责人表示，“支教之路我们会一直走下去，也希望有更多的爱心朋友加入进来，一起努力为需要关爱的群体做些事情。”

喝多了 嫌老婆车技差夺过方向盘

本报讯（记者 张贻富 通讯员 杨萌萌）前天晚上10点20分，邱隘镇中路发生一起刮擦事故。醉驾的司机厉某居然让妻子顶包，最后因涉嫌危险驾驶罪被刑事拘留。

说起来厉某也是知道喝过酒不能开车的。当天晚上7点半，他和妻子在朋友家吃饭，一共喝了2两左右白酒和3瓶多啤酒。到了晚上9点半他们准备回家，由没有沾酒的妻子开车。

当车子行驶到邱隘镇中路，由于路小难开，厉某嫌弃妻子技术差，就自己坐到了驾驶室的位子上。行

驶至人民路口西侧时，由于酒精的作用，手脚配合不协调，与相对方向行驶的一辆轿车发生了刮擦。

事发后，厉某下车与对方协商希望私了。不过没有协商成功，对方报了警。厉某就自己躲了起来，叫妻子顶一下。

交警赶到现场，对方司机当即指出开车的是一个男子，厉某妻子听交警说一路上都有监控，一查就知道到底是谁开的车，于是说出了实情。

半个小时后，厉某回到现场并承认是自己开的车。交警对他进行了呼吸式酒精检测，结果显示为209mg/100ml，远远超过了醉驾标准。

喝多了 凌晨放火取乐烧了一辆车

本报讯（记者 吴震宁 通讯员 魏溪 玮山）半夜醉醺醺的居然四处点火取乐，结果一辆停放在路边的轿车几乎被烧到报废。近日，慈溪法院审理了这样一起案件，该男子的荒唐行径为自己换来7年牢狱。

2014年2月20日晚，在慈溪打工的江西男子吕某和朋友聚餐，席间喝了8两左右白酒。凌晨回家之后，他感觉不舒服，就想着出去溜达一圈解解酒。

吕某这一溜达走到了掌起镇模具市场附近，一时兴起，开始用堆放的垃圾等杂物四处放火。一家店挂在外面的帘子、另一家店的卷闸门，

还有一辆福克斯轿车相继遭了殃。

轿车起火后，吕某躲到了一旁的小巷里，在那抽着烟看消防队员救火。到凌晨2点半左右，吕某看人群散去，又继续他的疯狂行径，用拖把等物点燃了两处雨棚，导致两辆轿车被火烧到，还好损失不严重。

次日，民警在掌起镇叶家村某出租房内将吕某抓获。“我把坏了的打火机扔在着火的垃圾里，火一下子大了，风刮起来，车子的保险杠也着了。”到案后，在谈及福克斯轿车时，他说本意是去点车旁的垃圾，“我想报警，但手机掉地上摔坏了，我吓坏了就跑了。看到消防队员将火灭掉之后，再有没有放火，我自己也记不清了。”